

Balneario San Jacinto - Charapotó - Sucre

## HOTEL ARENAS DEL PACIFICO HOTARPAC CIA LTDA 314256

Av. Quito Malecón S/N San Jacinto-Manabí-Ecuador Ruc: 1390146252001

San Jacinto 20 de Octubre del 2010

Señora Norma Pastora Fariño Barba Ciudad

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Socios de la Compañía HOTEL ARENAS DEL PACIFICO HOTARPAC CIA LTDA, reunida el 20 de octubre del 2010 resolvió designarle como PRESIDENTE de la Compañía por un periodo de cinco años.

La Compañía HOTEL ARENAS DEL PACIFICO HOTARPAC CIA LTDA, se constituyo mediante escritura pública celebrada ante la Notaria Primera del Cantón Ambato el 10 de Enero de 1997, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato el 23 de Enero de 1997 bajo el numero 30.

Atentamente.

José Ortega Rosillo

**GERENTE** 

Ced de Iden- No. 131291601-6

Nacionalidad: Española

Dirección: Av. Quito Malecón, san Jacinto, Manabí

Acepto el nombrarilento de Presidente de la Compañía HOTEL ARENAS DEL PACIFICO

HOTARPAC CA LTDA San Jacinto, 20 de octubre del 2010

Norma Pastora Fariño Barba

PRESIDENTE!

Ced de Iden- No. 091772954-3 Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: Av. Quito Malecón, san Jacinto, Manabí

# **NOMBRAMIENTO**

www.hotelsanjacinto.com info@hotelsanjacinto.com tel.05 2615516 celular 096832080





## REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTON SUCRE

#### ZON DE INSCRIPCION.-

ABOGADO GALO ENRIQUE RODRIGUEZ BORRERO, REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD INTERINO DEL CANTON SUCRE, LEGALMENTE ENCARGADO, DESDE EL 21 DE AGOSTO DEL 2006, POR LA H. CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE PORTOVIEJO, EN FORMA LEGAL:

### **CERTIFICO:**

QUE EL DOCUMENTO, QUE ANTECEDE, QUEDA DEBIDAMENTE INSCRITO, CON ESTA FECHA, ANOTADA CON EL NÚMERO SESENTA Y CUATRO (064), DEL REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS, DEL PRESENTE AÑO, Y, BAJO EL NÚMERO 1198 AL FOLIO 141 DEL REPERTORIO GENERAL VIGENTE.-PARA SU INSCRIPCIÓN SE CUMPLIERON CON LOS REQUISITOS DE LEY.- HABIENDO SIDO ANOTADA LA CORRESPONDIENTE RAZÓN DEL NOMBRAMIENTO, DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA HOTEL ARENAS DEL PACIFICO HOTARPAC CIA LTDA..- A FAVOR DE LA SEÑORA NORMA PASTORA FARIÑO BARBA. -POR UN PERIODO DE CINCO AÑOS.- EN EL INDICE RESPECTIVO, ES CONFORME.- LO CERTIFICO.-

BAHIA DE CARAQUEZ, 25 DE OCTUBRE DEL 2010

Ab. Enrique Rourighezaborrero Registrador de la propiedad Interino del Canton Suche

Dir: Bolivar entre Ascazubi y Ante-Ed Gal

Telf: 693388